
Kharón  Thanatológiai Szemle  2026/2 

 

 

SCHAFFER JUDIT 

 

Beszámoló a „Szivárványhídon innen és túl. A társállatok 

méltósága” című konferenciáról 

 

A Méltóságért Alapítvány idei, tavaszi programsorozatának kiemelkedő eseményére 2026. 

április 17-én, Budapesten került sor. A „Szivárványhídon innen és túl. A társállatok méltósága” 

című, IV. Életvégi Méltóságért konferenciájának a MagNet Közösségi Ház adott otthont. 

Fővédnöknek Dr. Csányi Vilmos etológust kértük fel. 

A konferencia résztvevőit Dr. Hegedűs Katalin, a Méltóságért Alapítvány kuratóriumának 

elnöke köszöntötte. Bevezető előadásként Dr. Pongrácz Péter, az ELTE TTK Etológia 

tanszékének docense beszélt az ember és állat kapcsolatának etológiai vonatkozásairól és 

kultúrtörténetéről. 

A délelőtti program előadásai újszerű módon a társállatok méltóságának témáit járták 

körül. Az előadók színes csapatában filozófus, állatmenhely vezetője, állatorvos, író, 

művészetterapeuta és állatmentő, társállatgyász terapeuta, és kisállathospice-os szemszögéből 

tekinthettünk bele négylábú kedvenceink méltóságának különböző aspektusaiba. A szekciót 

kutyafizioterápiás bemutatóval zártuk. 

A délutáni szekcióban a terápiás állatok felvezetőinek prezentációjára került sor. A 

bevezető előadás összefoglaló képet adott a társállatok: saját cicák és kutyák, valamint a 

terápiás állatokkal végzett állatasszisztált foglalkozások jótékony hatásáról. Ezután izgalmas 

beszámolókat és tapasztalatokat osztottak meg a kutyás és lovas terapeuták, hogyan tudnak 

hozzájárulni a terápiás állatok az emberi méltósághoz a Bátor Táborban, az onkológián és a 

palliatív osztályon. A szekciót terápiás kutyás interaktív bemutatóval zártuk, mely során a 

rendezvényre felvezetőiket elkísérő és a konferencián példás magaviselettel részvevő 4 terápiás 

kutya mutatta be tudását és trükkjeit a konferencia résztvevőinek. 

Az előadások szünetében Donkó Zsófia hárfajátéka adott kellemes aláfestést az előtérben 

felállított installációhoz, mely lehetőséget teremtett arra, hogy a résztvevők saját kisállataik 

fotójával méltó emléket állítsanak a Szivárványhídon túl vagy szeretetüket kifejezhessék a 
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Szivárványhídon innen. Itt tudtunk magunkhoz venni frissítőket és folytathattunk izgalmas 

eszmecseréket régi és új ismerőseinkkel a gondolatébresztő előadások közt. 

A konferencia lehetőséget adott az előadók szervezetei javára történő adománygyűjtésre 

is, támogatva ezzel a Kisállat-hospice és a TordasZoo Animal Rescue Farm működését. 

Ezúton is köszönjük a Méltóságért Alapítvány munkatársainak kreatív és szervező 

munkáját, önkénteseinek lelkes segítségét, a konferencia előadóinak felkészült és színes 

prezentációit, valamint a résztvevők aktív és érdeklődő jelenlétét! 

 

A program és fotók az alábbi hivatkozáson tekinthetők meg:  

https://meltosagert.hu/szivarvanyhidon-innen-es-tul-2026-aprilis-17/ 
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